

广州南沙一家六口感染,最小1岁

今天12时起,离开广州或出省、离开佛山或出省须持48小时内核酸证明

据国家卫健委消息,5日0时至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例30例,其中境外输入病例23例,本土病例7例(均在广东)。新增无症状感染者18例,其中境外输入15例,本土3例(均在广东)。



6月5日,南方医科大学南方医院的医护人员在广州市白云区棠景街支援核酸检测采样工作(手机拍摄)
新华社发(南方医科大学南方医院供图)

广州

南沙区一家六口感染

据广东省卫健委消息,5日0时至24时,广东省新增6例本土确诊病例,广州报告;另有本土无症状感染者转确诊病例1例,广州报告;新增3例本土无症状感染者,广州报告。

6日,广州市人民政府新闻办公室举办疫情防控新闻发布会通报新增病例和感染者情况。广州5日新增9例感染者,3例分布在荔湾区白鹤洞街封闭区域,6例分布在南沙区珠江街。其中广州南沙区的新增感染者系一家6口,最小感染者1岁。

广州市南沙区常务副区长谢明通报,6月4日22时,南沙区疾控中心紧急报告,珠江街嘉安花园采样点采集的一个“五合一”样品初筛疑似新冠病毒核酸阳性。南沙区当晚对该样品所涉人员张某等5人及其家人进行单人单管采样送检,并对嘉安花园封闭管理,进行环境采样及消杀,并马上开展流行病学调查。

初步流调显示,张某夫妇二人曾到荔湾区鹅公村餐厅用餐。此次筛查中发现的新增病例和无症状感染者,均为与张某夫妇共同居住的家人。目前,张某一家6口,均已按规定转运至广州市第八人民医院隔离治疗。

截至目前,初步甄别上述病例和感染者的密切接触者85名,并已按有关规定进行集中隔离医学观察,所涉及的相关居住场所和活动场所均已进行终末消毒。

组织全球城市最大规模核酸检测

广州市南沙区、增城区、从化区、花都区5日宣布开展全员核酸检测,加上此前已经开展的区域,拥有约1867万常住人口的超大城市广州,正在组织全球城市中最大规模的核酸检测。

去年以来,我国多个城市曾因新冠疫情开展全员核酸检测。去年5月14日至6月1日,武汉市集中核酸检测989.98万人;去年10月12日至10月16日,青岛市完成全员核酸检测采样超过1078万份;今年1月6日至1月8日,石家庄市

实施第一轮全员核酸检测共检测1025万人。

在全球范围内,在短时间内开展全员核酸大筛查的城市并不多。5月30日,越南最大城市胡志明市宣布将对1300万民众进行全员核酸检测,这是目前为止国外城市中最大规模的全员核酸检测。

今天起离穗出省须持48小时内核酸阴性证明

广州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部6日发布通告,要求市民群众非必要不离穗、不出省,确需离穗、出省的,须持有48小时内核酸检测阴性证明。据通告,48小时内阴性证明要求自6月7日12时起实施。广州市各区严格执行交通出行防控要求,公路、铁路、民航、港口等交通站场要加强人流引导,避免人员聚集。

为密接、次密接高考考生单独设置考点

截至6日,在受疫情影响最严重的广州市,5万多名应考考生和7000多名考务人员已经100%完成第二轮核酸检测,考务人员100%接种疫苗,各考点100%完成环境样本核酸检测。

广州在高风险地区和封闭管理区域共设有4个考点,广州市真光中学是其中之一。据该校副校长陈卫红介绍,该校考点将有796名考生参加高考,在学校封闭备考的学生有623人,从5月30日开始在校封闭备考。真光中学27个考场和4个备用考场已经全部布置完毕,每个考场从原来的30人减少到24人,确保考生之间有足够的安全空间。

作为处于高风险地区的考点,真光中学将消杀工作放在了备考工作的首位。陈卫红说,此前已经由疾控部门派出专门团队进行了两次大范围的专业消杀,学校内部的消毒工作组则专门负责考场内部的消杀。消杀内容涵盖了空气、地面、桌椅、门窗把手、空调出风口等,做到消杀全覆盖。

广州市教育局副局长谷忠鹏说:“广州对密接、次密接考生单独设置考点,不仅不与普通考生混合安排,而且分别安排在不同的考点考试。”广州荔湾区外语职业高级中学中山八路校区是密接考生

的考点之一,学校考务人员考前还在不断演练,包括考生迎送、穿脱防护服、消毒步骤等各环节,确保万无一失。

湛江

吴川6日通报1例无症状

广东湛江吴川市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室6日通报,吴川市出现1例新型冠状病毒无症状感染病例。

根据通报,患者容某某为吴川市覃巴镇下榕村人,25岁,属某汽贸服务有限公司职工。5月31日凌晨2时57分从广州市返回吴川市。6月1日下午,第一次核酸检测结果阴性。6月5日晚上,第二次核酸检测结果疑似阳性。6月6日凌晨,经湛江市疾控中心复核确认阳性。目前,容某某无咳嗽、无发热、无咽痛等症状,经专家组会诊诊断为无症状感染者,正在湛江市定点医院隔离治疗。

佛山

离市出省须持48小时内核酸阴性证明

据佛山发布消息,为快速有效阻断疫情扩散蔓延,保障广大市民健康安全,佛山将进一步强化疫情防控工作。

严格人员出行管理。精准实施分级分类管控措施,严格落实涉疫重点区域管控要求,确保封闭区域内人员足不出户,封控区域内人员只进不出;广大市民群众非必要不离开佛山、不出省,确需离开佛山、出省的,须持有48小时内核酸检测阴性证明(48小时内阴性证明要求自6月7日12时起实施);各级党政机关、企事业单位、学校和旅行社等带头落实非必要不离开佛山、不出省要求。

中山

开展全市范围大规模核酸检测

据微信公众号“中山发布”消息,经中山市疫情防控指挥部研究,决定自6月6日起对全市市民(含户籍人口、外来人口)开展大规模核酸检测工作。

据央视、新华社、《新京报》

江西专升本疑似泄题 警方控制组织作弊人员

6月5日江西省举行的2021年普通高校专升本考试出现统考科目疑似泄题事件,江西省教育厅6月6日凌晨回应称,已向公安机关报案。

6月6日下午,南昌市公安局

发布警情通报:经初步调查,江西润知林教育咨询有限公司工作人员许某等涉嫌组织考生作弊违法犯罪。涉案主要犯罪嫌疑人许某等已被公安机关控制。目前,案件正在进一步侦办中。

据央视

安庆伤人事件致6死14伤 嫌疑人因厌世泄愤行凶

@安庆发布6月6日发布消息,6月5日16时27分,安庆市公安局110报警服务台接报,一男子在安庆市迎江区人民路商业步行街持刀伤人。

16时31分,处警民警到达现场,在群众的配合下,迅速锁定犯罪嫌疑人,并于16时36分将犯罪嫌疑人制服抓获。

经调查,犯罪嫌疑人吴某,男,25岁,安庆市怀宁县人,无业,因家庭不顺悲观厌世而泄愤行凶,已被采取刑事强制措施,公安机关将加快侦查调查、依法予以严惩。

事发后,安庆市迅速启动应急

耗资5300万元搞形象工程 县委书记县长被处分

日前,中央纪委国家监委对6起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报:

甘肃省兰州市榆中县不顾实际使用大额财政资金建设景观工程问题。2016年至2019年,榆中县耗资5300余万元在县城北出口修建两座仿古城门、两个小广场和一座雕塑,没有将有限的财力优先用于改善民生,而是将本应服务群众的城市基础设施建成了华而不实的形象工程,造成不良影响。时任县委书记王晓宁受到党内严重警告、政务记大过处分,时任县长王林受到党内警告、政务记过处分。

中国铁路上海局集团有限公司合肥工务段原段长、党委副书记蒋浩因违规公款吃喝等问题受到撤销党内职务、撤职处分,其他相关责任人受到相应处理,被责令退赔相关费用。

华润雪花啤酒浙江区域公司温瑞销售大区助理总经理康宾因超标准乘坐交通工具问题受到降级处分,被责令退赔相关费用。

据安庆发布

赔相关费用。

浙江省杭州市道路运输管理局西湖风景名胜区管理处原处长王之达因违规发放津贴补贴等问题受到开除党籍、政务撤职处分,降为一级科员,被责令退赔相关费用。

中国石油昆仑银行伊犁分行原党总支书记、行长帅毅林因违规公款送礼等问题受到撤销党内职务、撤职处分,降为三级正职管理人员,被责令退赔相关费用。

四川省雅安市石棉县人民检察院原党组书记、检察长吴超平因公车私用等问题受到党内严重警告处分,被责令退赔相关费用。

华润雪花啤酒浙江区域公司温瑞销售大区助理总经理康宾因超标准乘坐交通工具问题受到降级处分,被责令退赔相关费用。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(21147期)

中奖号码:2 5 7	投注方式:本地中奖注数	每注奖金
直选	814注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	4804注	173元

体彩排列5(21147期)

中奖号码:2 5 7 2 3	投注方式:中奖注数	每注奖金
一等奖	30注	100000元

体彩7位数(21084期)

中奖号码:0 5 1 7 0 9 0	投注方式:本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	35050元

体彩7星彩(21064期)

中奖号码:2 0 2 5 5 5 + 3	投注方式:中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元

福彩15选5(2021147期)

中奖号码:3 8 9 13 15	投注方式:中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元
一等奖	63注	2990元

福彩双色球(2021062期)

红球号码:12 13 15 20 22 25	投注方式:中奖注数	每注奖金
蓝球号码:10	6注	8804175元

福彩3D游戏(2021147期)

中奖号码:1 9 8	投注方式:江苏中奖注数	每注奖金
单选	489注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1558注	173元
1D	199注	10元
2D	27注	104元

福彩快乐8(2021062期)

本期销售额:6068万元
开奖时间:2021年6月6日
开奖号码:

5 6 11 21 22 23 24 34 37 38
40 44 52 53 55 57 61 70 71 77

体彩鸡毛信

泰州中得1注体彩大乐透头奖

6月5日开奖的体彩大乐透第21063期,全国共开出9注一等奖,泰州中得1注602万余元基本投注一等奖。目前,大乐透奖池为5亿余元,6月7日将迎来第21064期开奖。